5. В экономике закрытого типа ВВП составил 5000 млрд руб., потребительские расходы – 2500 млрд руб., государственные закупки товаров и услуг – 1500 млрд руб. 

Определите величину чистых инвестиций в экономике, если стоимость потребленного капитала равна 500 млрд. руб.

15. В предыдущем году потенциальный ВВП составил 4 000, кривая АD описывалась уравнением Y = 4 200 – 2Р. В следующем году потенциальный ВВП вырос на 1%, а уравнение совокупного спроса приняло вид: Y = 4 280 – 2Р. 
На сколько процентов изменился равновесный уровень цен в следующем году по сравнению с предыдущим?

24. Предположим, что в стране производятся и потребляются три товара. В табл. 7 приведены данные о количестве и ценах каждого товара за отчётный и базисный периоды. Рассчитайте индексы цен Пааше, Ласпейреса и Фишера, сделайте выводы о динамике инфляционных процессов.

Таблица 7

	Товар
	Базисный год
	Отчётный год

	
	цена
	количество
	цена
	количество

	Товар А
	10
	10
	15
	8

	Товар Б
	27
	6
	24
	7

	Товар В
	655
	3
	425
	5


33. Денежная система условной экономической системы характеризуется следующими показателями (табл. 8):

Таблица 8

	Показатель
	млрд у.е.

	Депозиты до востребования
	115,3

	Краткосрочные государственные ценные бумаги
	6,8

	Крупные срочные депозиты
	9,4

	Разменная монета
	5,1

	Долгосрочные государственные облигации
	4,7

	Банкноты центрального банка
	14,9

	Доллары США
	4,8

	Английские фунты стерлингов
	3,1

	Сберегательные депозиты
	54,6

	Мелкие срочные депозиты
	74,9

	Дорожные чеки
	8,5

	Разменные монеты иностранных государств
	1,7


Определите  размер  денежных  агрегатов  М0, М1, М2, М3 и L.
